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Minus 22 Milliarden aus dem Karlsruher Familienurteil plus minus 20 Milliarden sogenanntes
strukturelles Defizit macht 42 Milliarden Miese pro Jahr. Plus 45 Milliarden aus der
dreiprozentigen Erhöhung der Mehrwertsteuer gibt plus 3 Milliarden. Minus 30 Milliarden für die
Unternehmen (wg. Hessen u. Bundesrat) macht minus 27 Milliarden. Geteilt durch 0,06 Mark
Mineralölsteuer-Erhöhung gibt 450 Milliarden Liter Benzin. Geteilt durch 80 Millionen
Bundesbürger macht 5 625 Liter. Geteilt durch 365 Tage gibt 15,41 Liter. Mal 100/3 macht 513,7
Kilometer. Mal 100/8 macht nur 192,6. Und da wundern Sie sich, warum das Drei-Liter-Auto noch
nicht kommt.
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